

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Adéla Dufková
Vedoucí práce: doc. PhDr. Kamila Řasová, Ph.D.
Název práce: Hodnocení vztahu předoperační fyzické kondice vůči pooperačnímu stavu člověka po významné břišní operaci
Autor posudku: doc. PhDr. Kamila Řasová, Ph.D.
vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Práce je věnována možnostem prerrehabilitace u pacientů indikovaných k významnému zákroku v oblasti dutiny břišní. Výsledky, i když na malém počtu pacientů, ukazují na vztah mezi předoperační fyzickou kondicí a pooperační délkou hospitalizace. Dále pak ukazují, že testy fyzické funkční kapacity v rámci jednoho vyšetření přináší komplexní informaci o aktuálním stavu pacienta. Tyto výsledky, po dalším ověření, mohou významně zkvalitnit péči o pacienty indikované k významnému zákroku v oblasti dutiny břišní.

- 2 **Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Studentka samostatně zpracovala rozsáhlou rešerši a zmapovala tak dosavadní stav řešení této problematiky. Vytipovala testy, které by měly být zařazeny do klinického vyšetření lidí indikovaných k významnému zákroku v oblasti dutiny břišní. Prokázala schopnost nejen pracovat v týmu (její práce je součástí většího projektu), tak samostatně vědecky pracovat.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Cíle a hypotézy jsou formulovány jasně. Práce má vysokou úroveň – rozsáhlou část věnovanou výsledkům s detailním popisem. Závěr shrnuje podstatné výsledky práce, které mají využití do budoucnosti.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...

Práce splňuje formální požadavky. Má vysokou jazykovou a stylistickou úroveň. Jde o velmi rozsáhlou práci, která je doplněná řadou příloh. V práci cituje řadu, především zahraničních prací.

4

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum: 30.5.2021

Podpis: 